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22ª SESSÃO ORDINÁRIA (29/06/2021) 
 
LEITURA DA BÍBLIA - Vereador Otoniel Gomes Rodrigues. 
 
VOTAÇÃO DA ATA DA 21ª SESSÃO ORDINÁRIA (22/06/2021). 
 

PEQUENO EXPEDIENTE 
 
MEMORANDO Nº 281/21 - AUTORIA: Vereador José Francisco Soares da Silva. 
Solicita que o Memorando nº 257/21, de sua autoria, lido na Sessão Ordinária 
passada, seja desconsiderado, reafirmando a manutenção da sua assinatura no 
Projeto de Resolução Legislativa nº 17/21, de autoria do Vereador David Almansa 
Bernardo, que dispõe sobre a criação da Frente Parlamentar do Transporte Coletivo 
no Município de Cachoeirinha, e dá outras providências. 
 
PEDIDO DE INFORMAÇÃO Nº 64/21 - AUTORIA: Vereador Brinaldo Corrêa 
Mesquita. Solicita que o Poder Executivo informe, através da Secretaria Municipal de 
Saúde, a quantidade de pessoas na lista de espera das cirurgias de oftalmologia. 
 
PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR EXECUTIVO Nº 4554/21 - AUTORIA: Poder 
Executivo. Altera o § 2º do artigo 66, o § 2º do artigo 217 e o inciso I do artigo 244, 
todos da Lei Complementar nº 28, de 23 de dezembro de 2010, que dispõe sobre o 
Código Tributário Municipal de Cachoeirinha. 
 
PROJETO DE LEI EXECUTIVO Nº 4556/21 - AUTORIA: Poder Executivo. Autoriza 
a abertura de crédito especial na Lei Orçamentária vigente, no valor global de R$ 
93.823,98, através de superávit financeiro, para os fins que especifica. 
 
PROJETO DE LEI EXECUTIVO Nº 4562/21 - AUTORIA: Poder Executivo. Autoriza 
a abertura de crédito especial na Lei Orçamentária vigente, no valor global de R$ 
276.380,12, através de superávit financeiro, para os fins que especifica. 
 
PROJETO DE LEI LEGISLATIVO Nº 79/21 - AUTORIA: Vereador Felisberto Xavier 
Espíndola Neto. Dispõe sobre a vedação de acesso a cargos públicos aos 
agressores de mulheres e meninas, no âmbito do Município de Cachoeirinha. 
 
PROJETO DE LEI LEGISLATIVO Nº 80/21 - AUTORIA: Vereador Gelson 
Fernandes Braga. Dispõe sobre a obrigatoriedade da divulgação das listas de 
pacientes que aguardam por consultas com médicos especialistas, exames e 
cirurgias na rede pública de saúde do Município de Cachoeirinha. 
 
PROJETO DE LEI LEGISLATIVO Nº 81/21 - AUTORIA: Vereadora Jussara Maria 
da Silva. Institui o Programa Municipal de Parcerias Público-Privada (PPP) 
denominado “Parceiro do Legislativo do Município de Cachoeirinha”. 
 
PROJETO DE LEI LEGISLATIVO Nº 82/21 - AUTORIA: Vereador Jordan Maurício 
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Silva da Silva. Cria a Guarda Civil Escolar no âmbito do município de Cachoeirinha, 
e dá outras providências. 
 
PROJETO DE RESOLUÇÃO LEGISLATIVA N 20/21 - AUTORIA: Vereador 
Deoclécio Lourenço de Mello, Vereador Brinaldo Corrêa Mesquita, Vereador 
Felisberto Xavier Espíndola Neto, Vereador Gilson Stuart dos Anjos, Vereador José 
Francisco Soares da Silva e Vereador Otoniel Gomes Rodrigues. Altera os artigos 
16 e 18 do Regimento Interno da Câmara Municipal de Cachoerinha. 
 
DENÚNCIA POR CRIME DE RESPONSABILIDADE EM DESFAVOR DO EXMO. 
PREFEITO MUNICIPAL DE CACHOEIRINHA, SR. VOLMIR JOSÉ MIKI BREIER, E 
DO EXMO. VICE-PREFEITO MUNICIPAL DE CACHOEIRINHA, SR. MAURÍCIO 
ROGÉRIO DE MEDEIROS TONOLHER. AUTORIA: Luiz Henrique da Fonseca. 
 

GRANDE EXPEDIENTE 
 

COMUNICAÇÕES 
 

Vereador DEOCLÉCIO LOURENÇO DE MELLO 
Vereador EDISON DE SOUSA CORDEIRO 

Vereador FELISBERTO XAVIER ESPÍNDOLA NETO 
Vereador GELSON FERNANDES BRAGA 
Vereador GILSON STUART DOS ANJOS 

Vereador JORDAN MAURÍCIO SILVA DA SILVA 
Vereador JOSÉ FRANCISCO SOARES DA SILVA 

Vereadora JUSSARA MARIA DA SILVA 
 

INTERVALO 
 

ORDEM DO DIA 
 
RECEBIMENTO DE DENÚNCIA POR CRIME DE RESPONSABILIDADE EM 
DESFAVOR DO EXMO. PREFEITO MUNICIPAL DE CACHOEIRINHA, SR. 
VOLMIR JOSÉ MIKI BREIER, E DO EXMO. VICE-PREFEITO MUNICIPAL DE 
CACHOEIRINHA, SR. MAURÍCIO ROGÉRIO DE MEDEIROS TONOLHER. 
AUTORIA: Luiz Henrique da Fonseca. 
 
PROJETO DE LEI EXECUTIVO Nº 4544/21 - AUTORIA: Poder Executivo. Institui o 
Programa de Recuperação de Créditos (RECRED 2021), no âmbito do Município de 
Cachoeirinha, e dá outras providências. Pareceres da Comissão de Constituição, 
Justiça e Infraestrutura Urbana e da Comissão de Orçamento, Finanças, Controle 
Externo e Desenvolvimento Econômico e Social: FAVORÁVEIS. Projeto de Lei em 
vistas com o Vereador Luís Carlos Azevedo da Rosa. 
 
PROJETO DE LEI EXECUTIVO Nº 4546/21 - AUTORIA: Poder Executivo. Autoriza 
a abertura de crédito especial na Lei orçamentária vigente, no valor global de R$ 
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261.011,12, através de excesso de arrecadação, para os fins que especifica. 
Pareceres da Comissão de Constituição, Justiça e Infraestrutura Urbana e da 
Comissão de Orçamento, Finanças, Controle Externo e Desenvolvimento Econômico 
e Social: FAVORÁVEIS. Projeto de Lei em vistas com o Vereador Luís Carlos 
Azevedo da Rosa. 
 
PROJETO DE RESOLUÇÃO LEGISLATIVA Nº 17/21 - AUTORIA: Vereador David 
Almansa Bernardo. Dispõe sobre a criação da Frente Parlamentar do Transporte 
Coletivo no Município de Cachoeirinha, e dá outras providências. Parecer da 
Comissão de Constituição, Justiça e Infraestrutura Urbana: FAVORÁVEL. Projeto de 
Resolução em vistas com o Vereador Paulo Roberto Machado Oliveira. 
 
MOÇÃO DE APOIO À REPOSIÇÃO DAS PERDAS SALARIAIS DOS 
TRABALHADORES E TRABALHADORAS DA REDE ESTADUAL DE 
EDUCAÇÃO. AUTORIA: Vereador Gelson Fernandes Braga. 
 

EXPLICAÇÕES PESSOAIS 


